

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 30.03.2023 Numéro de publication: HR02-1005713652

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fondation Pips, Genève, nouveau Fondation Pips, en liquidation

Fondation Pips, en liquidation c/o Niels Schindler rue Jean-François Bartholoni 6 1204 Genève

Fondation Pips, à Genève, CHE-216.905.592 (FOSC du 22.07.2014, p. 0/1627385). Selon décision de l'Autorité cantonale de surveillance des fondations et des institutions de prévoyance du 17.03.2023, la fondation est dissoute. Sa liquidation est opérée sous le nom: Fondation Pips, en liquidation. Liquidateur: le commissaire Schindler Niels, lequel continue à signer individuellement.

Registre journalier no 6166 du 27.03.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 139, Date: 22.07.2014 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève